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Društvo upokojencev Ljubljana-Šiška je
koncem oktobra povabila v naš Klub upoko-
jencev 22 športnikov, ki so letos v septem-
bru sodelovali v Postojni na I. republiških
igrah in <>svojili republiško prvenstvo 1976.
Sodelovali so ekipno: v kegljanju, balinanju,
v šahu in v streljanju. Predsednik Vinko
Bavcon je v imenu izvršnega odbora pozdra-
vil športnike-upokojence in jim čestital za
dosežene uspehe. Med drugim je dejal, da je
naslednje leto potrebna čimvečja agitacija
med upokojenci na področju občine Šiška,
tako, da bi že v začetku aprila priredili ma-
sovno občinsko tekmovanje. Na območju ob-
čine šiška živi okrog 8.000 upokojencev, med
njimi je mnogo nekdanjih vidnih športnikov,
ki so tekmovali v republiških, državnih in
mednarodnih športnih arenah. In prav ti so
potrebni, da bi prišli v naše vrste in poraa-
gali organizacijsko, kakor tudi rekreacijsko-
športno dejavnost upokojencev. Potrebno bo
tudi razširiti agitacijo pri krajevni skupno-
stih in pri društvih upokojencev Vižmarje,
Medvode in Smlednik. Upokojitev ne sme bi-
ti začetek brezdelja, začetek praznega in
osamljenega življenja, temveč nasprof.no.

Draštvo upokojencev Ljubljana-Šiška si je
dolgo časa prizadevalo, da bi ob gradnji Klu-
ba upokojencev zgradili tudi dvostezno bali-

nišče v neposredni bližini. Žal so nastopile
številne težave, ki so trajale skoraj tri leta
zaradi pritožb nekaterih strank in zadeva se
je vlekla v nedogled. Dvostezno balinišče je
skoraj že dograjeno. Zahvaljujemo se izvar
jalcu, oziroma vodstvu in sindikalni podruž-
nici Gradbenega podjetja Megrad, ki so z ra-
zumevanjem prevzeli gradnjo balinišča, ki
naj bi služilo za naše upokojence in za delav-
ce Megrada. Balinarski šport je med upoko-
jenci najbolj priljubljen in masoven in že
nestrpno čakajo, kdaj bodo zalučali prve
krogle po stezi. Sezona tega športa je za le-
tos končana, še nekaj majhnih del na bali-
nišču je potrebno urediti.

Izvršni odbor Društva upokojencev je dol-
žan izreči vso pohvalo našemu najstarejšemu
80-letnemu članu izvršnega odbora Ignacu
Dermaši, saj je neumorno in požrtvovalno
sodeloval pri gradnji in z njegovimi izkuš-
njami prinašal z ljubeznijo na sodelavce
gradnje balinišča.


